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fBIER ML TREERF CREMK) RO ER (2T R) KRG SFMREt

% # - R 13 ¥ B B ff & 4@ W OE
BRI 17,793,000 + 469, 756 18, 262, 756
EEAGE 17,793, 000
BHEEE 469, 756
T DA IR 17,793,000 x 53.85% ( 35% <+ (1 — 35%) ) 9, 581, 530
RHRIE 18,262,756 + 9,581,530 27, 844, 286
—BREBES 27,844,286 x 53.85% (35% + (1 — 35%) ) — 8,434 14,985, 714
EBEE 27,844,286 + 14,985,714 42,830, 000
HBREALE 42,830,000 x 10.00% 4,283,000

EBEEN 42,830,000 + 4,283,000 47,113,000



BENRE I TSGR CERHhR) BA A (B2T X) 1$1550) S st

£ L BRE - RT & BifL % 2 B ' # m E
BRI 18, 262, 756
RETER 18, 262, 756
HRAERER AT 18, 262, 756
HRERER AT 17, 793, 000
EREtETE 314, 400
1 ERETETE 1.00 145, 400 145, 400
=
2 BWERE 1.00 169, 000 169, 000
=
FHER ET 10, 893, 100
3 HEEHDBRE 1.00 957, 500 957, 500
=
4 FERFEROBER 1.00 2,488, 000 2,488, 000
=
5 FRELERDEHM 125 1.00 5,063, 600 5,063, 600
=
6 MIHER DR 1.00 2, 384,000 2, 384,000
=
MELEE 1, 665, 600
T EIEEORE 1.00 707, 800 707, 800
=
8 I ITIEDRET 1.00 453, 200 453, 200
=
I METE=EDETE 1.00 504, 600 504, 600
=
ERMER 2,899, 300
10 HEFHE 1.00 537, 600 537, 600



BENRE I TSGR CERHhR) BA A (B2T X) 1$1550) S st

% L BRE - RT & BifL % B B ' # m E

11 EEERL 1.00 2,073, 000 2,073, 000
=

12 EARHBELOBRBERIERE 1.00 288, 700 288, 700
=

i - |E 338, 000

13 %38 - W& 4.00 84,500 338, 000
=

BRE 479, 400

14 BE 1.00 479, 400 479, 400
=

D3 1,203, 200

15 MEEEM 1.00 1,203, 200 1,203, 200
=

EEEE 469, 756

E=BRARE 169, 756

16 EBARE 1.00 169, 756 169, 756
=

D3 300, 000

17 EHRESR 1.00 300, 000 300, 000
=



RER-FEL/ v — LT EERRF CEEHMR) BOER (F2ITR)(HBER) 5HHELsT
F5:1
L& F5 : BRETETE B
% b I - BIRTE BT £ B & # 5 &
FEHERAR (F%ET)
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
HAf (A)
A 1.00 57, 000. 00 57, 000
HAf (B)
A 0.50 47, 200. 00 23, 600
& &t EZ8Eh : 1.00=K 145, 400. 00 145, 400
F5:2
&% RiAE 1%y
% f I - IRTiE BT £ B & % 5 &
FAEHERAR (F%ET)
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
HAf (A)
A 1.00 57, 000. 00 57, 000
HAf (B)
A 1.00 47, 200. 00 47,200
& &t EZ8Eh ¢ 1.00=K 169, 000. 00 169, 000
&5 :3
& RETEHORTE 1)
% b I - BIRTiE BT = B & # 5 &
FAEHERAR (F%ET)
A 4.00 64, 800. 00 259, 200
A (A)
A 5.50 57, 000. 00 313, 500
HAf (B)
A 5.00 47, 200. 00 236, 000
HAf (C)
A 3.00 38, 400. 00 115, 200
Hifrg
A 1.00 33, 600. 00 33, 600
& E%8eh - 1.00X 957, 500. 00 957, 500




RER-FEL/ v — LT EERRF CEEHMR) BOER (F2ITR)(HBER) 5HHELsT
&5 4
L& F  FERE BB OEERET B
% b I - BIRTE BT £ B & # i3 5 &
EEHER (GRED
A 4.00 64, 800. 00 259, 200
HER (A)
A 8.00 57, 000. 00 456, 000
HER (B)
A 16.00 47, 200. 00 755, 200
&R (C)
A 16.00 38, 400. 00 614, 400
Biftg
A 12.00 33, 600. 00 403, 200
& i E%8eH : 1.00= 2, 488, 000. 00 2, 488, 000
H#ES:5
L F : FEREL BB O M RE X5y
% 73 g - IRTiE BARL £ B & # i3 5 =&
EEREM (GRED
A 7.00 64, 800. 00 453, 600
HER (A)
A 22.00 57, 000. 00 1, 254, 000
HER (B)
A 35.00 47, 200. 00 1, 652, 000
HER (C)
A 33.00 38, 400. 00 1,267, 200
i g
A 13.00 33, 600. 00 436, 800
& it E%8eH : 1.00= 5, 063, 600. 00 5,063, 600




Rtz -/ \vr—

MILUTEEERF CERR) RO ER (B2 X) GRAE5) MRt

HS:6
L& F MR ORET B
% b I - BIRTE BT £ B & # i3 5 &
HEm (B)
A 20. 00 47, 200. 00 944, 000
HEm (C)
A 20. 00 38, 400. 00 768, 000
Hftt &
A 20. 00 33, 600. 00 672, 000
& E%8EH : 1.00= 2,384, 000. 00 2, 384, 000
&#5:7
L T EHEORE IEED)
% 73 1R - RT3k BARL £ B ff & # i3 5 &
e TE )
A 3.00 64, 800. 00 194, 400
A (A)
A 3.00 57, 000. 00 171,000
HEm (B)
A 4.00 47, 200. 00 188, 800
Af (C)
A 4.00 38, 400. 00 153, 600
& &t E%8EH : 1.00= 707, 800. 00 707, 800
H#5:8
LZF : BT ITRRORKRE IEE1D)
% 73 I - IRTiE BARL £ B & # i3 5 =&
EX:TE )
A 2.00 64, 800. 00 129, 600
A (A)
A 2.00 57, 000. 00 114, 000
A (B)
A 2.00 47, 200. 00 94, 400
HAf (C)
A 3.00 38, 400. 00 115, 200
& &t fE%8EH : 1.00=% 453, 200. 00 453, 200




Rtz -/ \vr—

MILUTEEERF CERR) RO ER (B2 X) GRAE5) MRt

5:9
& METEEOETE B
% b I - BIRTE BT = B Ol %5 5 &
HEm (A)
A 3.00 57, 000. 00 171,000
HEm (B)
A 3.00 47, 200. 00 141, 600
B (C)
A 5.00 38, 400. 00 192, 000
& i E%8EH : 1.00= 504, 600. 00 504, 600
5:10
2 BEHE IEE1D)
% f I - IRTiE BARL = B Ol %5 5 =
HEm (C)
A 7.00 38, 400. 00 268, 800
Hitrg
A 8.00 33, 600. 00 268, 800
& E%8eH : 1.00=% 537, 600. 00 537, 600
BE 11
¥ EmEmER 1)
% b I - IRTiE BT = B %5 5 &
A (A)
A 5.00 57, 000. 00 285, 000
A (B)
A 15.00 47, 200. 00 708, 000
HAf (C)
A 15.00 38, 400. 00 576, 000
Hitr g
A 15.00 33, 600. 00 504, 000
& E%8EH : 1.00=% 2,073, 000. 00 2,073, 000




RER-FEL/ v — LT EERRF CEEHMR) BOER (F2ITR)(HBER) 5HHELsT
BE 12
2 : BRI S DREERERSE 1LY
% b I - BIRTE BT = B ® 5 &
FEHERAR (F%ET)
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
AT (A)
A 1.50 57, 000. 00 85, 500
HAf (B)
A 1.00 47, 200. 00 47, 200
HAf (C)
A 1.50 38, 400. 00 57, 600
Hift &
A 1.00 33, 600. 00 33, 600
& E%8eh : 1.00X 288, 700. 00 288, 700
EE 13
2 & - |E =ED
% b I - IRTiE BT = B ® s &
FAEHERAR (F%ET)
A 0.50 64, 800. 00 32, 400
HAf (A)
A 0.50 57, 000. 00 28, 500
A (B)
A 0.50 47, 200. 00 23, 600
& it E%8eh : 1.00H 84, 500. 00 84, 500
BE 14
% b I - BIRTE BARL = B ® % s &
FAEHERAR (F%ET)
A 3.00 64, 800. 00 194, 400
HEf (A)
A 5.00 57, 000. 00 285, 000
& it E%8eh : 1.00X 479, 400. 00 479, 400




RER-FEL/ v — MILTEERSR (EEhX) BAERE (F2ITX) GR1E58) FFMeRET
&S :15
B MESER 1®XHY
2 [ g - BIRTE By = B B 5 &
F AR GEED
A 3.00 64, 800. 00 194, 400
AR (A)
A 4.00 57,000. 00 228, 000
AR (B)
A 8.00 47, 200. 00 371, 600
AR (C)
A 10. 50 38, 400. 00 403, 200
= 5 1E%HEH - 1.00X 1, 203, 200. 00 1,203, 200
5 :16
&% EHARE 1®XHY
2 b g - BIRTE By £ B B 5 =&
EHARE
= 1.00 169, 756. 00 169, 756
= it 1EZHEH  1.00K 169, 756. 00 169, 756
&S5 17
2 EBHRR 1®XHY
2 b g - BIRTE By £ B o) 5 =&
EBHERERE
= 1.00 300, 000. 00 300, 000
= it 1E%HeH  1.00X 300, 000. 00 300, 000






